

“网红商超”胖东来一封来自菏泽的邀请函

牡丹之都诚邀许昌老乡赏花打卡

本报讯 (记者 张啸)“盛世牡丹开,菏泽邀您来……”近日,河南省许昌市胖东来天使城店门前,从“中国牡丹之都”飘来的芳香,让“网红商超”平添了几分春色。

一束芍药鲜切花、一本旅游线路图、一颗热情好客心。当日,菏泽日报社联合菏泽交通集团汽车总站和牡丹区都司镇政府,在胖东来天使城店举行“菏泽牡丹之旅”主题推介活动。当“中国牡丹之都”遇见“曹魏故都”“网红商超”,一场奇妙的邂逅在这里上演。

同饮黄河水、鲁豫一家亲。国色牡丹盛开之际,热情好客的菏泽人民诚挚邀请许昌老乡到菏泽赏花打卡。徜徉牡丹花海,尘世的烦恼渐行渐远,取而代之的是一份赏心悦目和心灵舒缓。

“有机会一定去菏泽看看。”“这周末正好去菏泽看牡丹。”“菏泽人民真热情!”……收到好客菏泽的邀约,排队进入胖东来天使城店的顾客循着一缕芍药芬芳,热情答应邀约。

距离菏泽约240公里的许昌市,历史上因曹操迎汉献帝迁都于此,“奉天子以令

不臣”,闻名于世。去年以来,这座“曹魏故都”又因“网红商超”胖东来,频频在网络“出圈”,吸引全国各地顾客蜂拥而至。

现在,菏泽交通集团汽车总站开通了菏泽到胖东来的直达专线,每周四、周六发车。当日7时,记者从菏泽汽车总站乘坐直达专线大客车,前往许昌市胖东来天使城店,和汽车总站的工作人员一起推介菏泽牡丹。

途中,谈起胖东来为何这么火,同乘前往购物的王先生给出了他的见解:“我看相关新闻报道上说,胖东来超市员工与顾客争执,胖东来出具了8页的详细调查报告,我觉得他们能用严谨和真诚的态度换来谅解,真应该火。”

正如王先生所说,胖东来“出圈”,真诚是底色。真诚,同样也是菏泽欢迎海内外游客的底色。2024菏泽牡丹节会前,市委书记张伦曾指出,办好牡丹节会要突出“诚”,站在游客角度思考问题,及时梳理和解决反映问题;倡导人人都做“菏泽文旅推荐官”,督促各类商户以诚经营,用情服务。为了迎接来自全国各地的游客,菏泽

做足准备,多部门发出倡议和暖心政策。

例如,市文旅局向广大市民和文旅从业者发出倡议,人都是菏泽形象代言人、人人都是“菏泽文旅推荐官”;菏泽各车辆实行“绿色通道”,交警部门对外地来菏泽车辆轻微交通违法行为只纠违不处罚;市市场监管局发布《关于稳定牡丹节会期间市场价格秩序的提醒告诫函》,要求各经营者、行业协会及相关单位遵守各

项价格法律法规及相关政策,为消费者提供价格合理的商品和服务。除此之外,市旅行社协会等有关行业协会也纷纷发出倡议……种种举措,皆透露着真诚。菏泽以满满的诚意,展示“牡丹之都”花样的城市温度和风采。

“为实现菏泽和许昌两城的‘双城奔赴’,我们在大巴车车身悬挂了‘欢迎许昌人民到菏泽赏花’的横幅,热情欢迎当地市民到菏泽赏花游玩。”菏泽汽车总站副站长田琳说。

当日11时许,精美的牡丹花、憨态可掬的仿真熊猫和充满文化气息的打卡展板在胖东来天使城店门前一亮相,立刻吸引

众多顾客前来参观和拍照。活动中,工作人员为大家发放了芍药鲜切花和菏泽旅游线路图册。芍药是除牡丹外菏泽的又一张名片,2023年菏泽芍药鲜切花销量突破1亿枝,产品远销20多个国家和地区。

收到芍药鲜切花,从哈尔滨慕名前来购物的李先生惊喜不已。“两年前我曾到菏泽观赏牡丹,感觉挺惊艳,没想到菏泽的芍药也如此美丽。”李先生说。谈及对菏泽的印象,他表示,菏泽是一座文化底蕴深厚的的城市,印象最深的当属菏泽牡丹,品类繁多,非常有特色。

时下的菏泽,从景区公园到乡野田间,国色牡丹竞相绽放,迎来一年中最美的时光。今年牡丹节会期间,菏泽精心组织43项主题活动,包含文艺演出、非遗民俗、文艺展览、国风体验、乡村旅游等多种业态,并整合全市文旅资源,推出“赏花游园”“曹州风情”“非遗温泉”等15条精品旅游线路,全方位展示牡丹、黄河、水浒、红色等菏泽地域文化。

胖东来购物,菏泽赏牡丹;这一波,让菏泽继续宠你!

本报讯 (记者 张慧 通讯员 王广亭)

“我的身旁是湖西革命烈士纪念塔,该塔位于湖西革命烈士陵园内,建筑面积1200平方米,为三层平台青石结构,塔身为红色花岗岩钢筋混凝土结构,高26.74米。刚刚已经巡查,目前周边环境良好,没有发现安全隐患。”

“这里是高韦庄镇古方庙村,古方庙建设于清朝末年,院内有两棵大树龄400多年的柏树,曾为八路军作战指挥所。今天已对所有建筑、树木、设施进行检查,没有

修缮维护。

“请把镜头拉进屋内,看一看情况……请你们一定增加巡查次数,特别是注意防火。”刘蜜对前线管理人员说。

单县位于苏鲁豫皖交界处,历史文化建筑较多,且分布广。为进一步落实好习近平总书记关于历史文化遗产保护的重要讲话精神,单县住建局积极寻求有效的手段保护历史建筑文物安全。2023年,该县启动了监管平台大厅建设,把历史建筑网络视频监控设备接入平台。近期,监管

安装远程“千里眼” 搭设监管“大平台”

单县11处历史建筑纳入全天候监控保护

发现损毁、火灾等安全隐患。”

近日,单县住建局局长刘蜜带领相关科室负责人来到县住建局视频综合监管平台大厅,对全县11处历史建筑全天候监控保护情况进行抽检。大厅工作人员随机点击几处历史建筑,随着镜头的不断转换,现场情况和前线管理人员的解说呈现在大屏幕上。

“下一步,监管平台还将重点覆盖其他重要街区文物和历史建筑,建立全县历史建筑安全监管体系,实现对历史文化遗产的监控可视化、动态化、常态化。”刘蜜介绍。

平台安装完毕并开始正常运行。

记者了解到,监管平台首批覆盖湖西革命烈士纪念塔、百狮坊、北城街道三官庙、高韦庄镇古方庙、浮岗镇玄帝庙、杨楼镇苏暗楼村苏氏祠堂等11处历史建筑。此外,正在申报中的单县首个历史文化街区(包括明代朱家大院、清代百寿坊等重点文物)也已纳入监管平台。



4月15日,市疾控中心组织工作人员在天香公园门口开展防治肿瘤宣教活动,指导过往群众养成健康的生活方式,科学减盐、减油、减糖,控制肿瘤风险因素。

据了解,4月15日至21日是第30个全国肿瘤防治宣传周,今年宣传周主题是“综合施策 科学防癌”,旨在扩大癌症防控科普宣传,倡导每个人做自己健康的第一责任人,普及抗癌健康知识,全面提升全社会癌症防控意识,动员全社会支持和参与癌症防治工作,营造全民防癌抗癌的良好氛围。

记者 马琳 摄

“他是救命恩人,我们必须找到!”

——单县现役军人刘鹏鹏雨天救助河南老人始末

姚红礼说:“我们必须找到他,当面感谢他!当时他看到我嫂子受伤了,没有任何犹豫就上前帮忙,不但亲自送到医院、陪着做检查,还给我买了衣服和营养品。他的行为展现了当代军人的责任和担当,我认为刘鹏鹏就是当代的活雷锋!”

日前,来自河南省商丘市虞城县的姚红礼,将一面锦旗送到单县退役军人事务局,交给了他们找寻已久的好心人刘鹏鹏,感谢他前些日在大雨中伸出援手,救下自己大嫂的命。

3月23日下午,天降大雨,在山东与河南两省的交界处,年过70岁的老人范巧玲驾驶着电动三轮车回家。由于视线模糊,地面湿滑,老人不幸与对面的车辆发生了碰撞。

此时带孩子去看病的刘鹏鹏正巧路过事故现场,眼前的一幕让他感到震惊。只

见一位老人浑身鲜血倒在一地碎玻璃中,雨水和鲜血混在一起,此时老人已经意识模糊。

刘鹏鹏快速招呼路人报警,并搀扶老人转移到安全区域处理伤情。根据之前所学的卫生救护知识,他用衣服暂时止住了老人流血的伤口。看着老人意识模糊、状况危急,怕来不及等救护车到达,刘鹏鹏立即驱车带着老人和另一位伤员前往虞城中心医院急救中心。

一路上,刘鹏鹏

不停询问老人的家庭情况,让老人努力保持清醒。等抵达医院后,刘鹏鹏陪着老人做了全方位的检查,并与老人家属取得了联系。在与家属汇合并说明老人情况后,考虑老人的衣服已经湿透,刘鹏鹏又去商店购买了衣物、棉鞋、棉被和营养品等。

等做完这一切,刘鹏鹏准备悄悄地离开,一旁的老人家属拉住他想表示感谢,被他拒绝了,只说自己是一名军人,这是应该做的,说完便离开了医院。老人的家

属没能留住他,只是从只言片语中了解到,这位小伙是从单县方向过来的,还是一位现役军人。接连几天,老人的家属姚红礼前往周边县城多方打探,最后在单县退役军人事务局的帮助下,才联系到了刘鹏鹏,于是便有了开头的一幕。

记者了解到,刘鹏鹏是河南省某部的一名军士,当时正休假回家探亲。年轻的刘鹏鹏曾为国出征,前往南苏丹执行维和任务,还因为表现突出荣获了联南苏团总司令嘉奖。

姚红礼的到来,让刘鹏鹏很惊讶,他没想到老人家属会花这么大力气找寻自己。对于当天救人的事,刘鹏鹏只是觉得,见义勇为是身为军人的自己应该做的。

记者 孙涛 通讯员 郭鹏

2024菏泽五一汽车惠民消费文化展

指导单位:菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位:菏泽报业传媒有限公司

诚寻冠名单位、协办单位

展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期:2024年5月1日-5日 每日9:00-21:00

(如遇天气等不可抗力因素,则另行通知)

参展范围

- 整车,包括轿车、商务车、微型车、越野车、房车、二手车等;
- 汽车美容护理用品及装饰用品,汽车音响,车载电话、电视,汽车导航系统;
- 信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等;
- 食品,电动自行车,图书,游乐等。



报名日期:4月28日前报名 报名咨询电话:15965665219